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¿Has encontrado empleo desde que te
titulaste? (Solo 2020)
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0 mil (24,7%)
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Actualmente, ¿estás trabajando?
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No Sí

Sí ¿Cuantos meses demoraste en encontrar tu primer empleo?
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16,4%
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No

¿Cuántos meses llevas sin trabajo? (Solo
2020)
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¿Por qué crees que no has podido encontrar empleo?
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¿Cuál es tu contrato de trabajo?
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96,3%

93,6%
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Contrato Honorarios

¿Cuantas horas trabajas en promedio a la semana? (solo
2020)
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50%
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Más de 45
hrs
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hrs

Menos de 22
hrs
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43,9%

2,5% 1,7%

¿En cuantos trabajos te encuentras?

1903 (83,3%)

2 281 (12,3%)
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¿En qué área en particular trabajas?
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SaludSociales
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Empleabilidad

¿Cuál es tu renta mensual líquida?
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1. Hasta $500.000 2. Entre $500.001 y
$1.000.000

3. Entre $1.000.001 y
$1.500.000

4. Entre $1.500.001 y
$2.000.000

5. Más de $2.000.000
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30,6%

15,1%
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17,3% 17,5%
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36,9%

22,8%
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¿Cuál es tu nivel de satisfacción actual con tu renta?
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2018
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2020

24,8%

24,3%

24,5%

61,2%

58,3%

59,2%

14,0%

17,4%

16,2%

1. Alta 2. Media 3. Baja

¿Tu renta (líquida) mensual se ha visto disminuida a partir de la
declaración de la pandemia? (Solo 2020)

No 855 (76,4%)

Sí 264 (23,6%)



Percepción

La línea puntuada amarilla representa 
el promedio de respuestas favorables del 

total de la Universidad en el año 2020

Esta sección está constituida por enunciados pertenecientes a una 
escala Likert consultados entre los años 2018 y 2020. Las variables de 

esta escala corresponden a un nivel de medición ordinal, sin embargo, 
para efectos de la visualización y análisis de los resultados, se 

recodificaron los resultados para transformar las variables a un nivel 
nominal: las valoraciones ‘Muy de acuerdo’ y ‘De acuerdo’ fueron 

consideradas como “Favorables” y se muestran en la 
sección verde de los gráficos, mientras que las 

calificaciones ‘En desacuerdo’ y ‘Muy en desacuerdo’ se reagruparon 

como “Desfavorables” en color carmesí. 
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El plan de estudios cursado fue consistente con

el perfil de egreso declarado

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 83,7%

85,2% 82,7%84,7%

14,8% 17,3%15,3%

Plan de estudios y perfil 
de egreso

Las actividades prácticas fueron espacios para
una efectiva ejercitación y aprendizaje

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 76,2%

75,2% 71,9%72,6%

24,8% 28,1%27,4%

Las actividades prácticas estaban bien
distribuidas y organizadas.

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 64%

68,0% 66,5%63,7%

32,0% 33,5%36,3%

La UNAB contempló un adecuado proceso de
titulación

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 66,7%

79,9%
64,4%

81,7%

20,1%
35,6%

18,3%

Lo que aprendí de la carrera corresponde al
título y grado que obtuve

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 91,7%

91,3% 89,1%90,8%

8,7% 10,9%9,2%

La preparación de los profesionales de la
UNAB es favorable en comparación con los

profesionales del país en general

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 81,9%

79,9% 75,9%79,2%

20,1% 24,1%20,8%
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Personal docente, 

creación e investigación

Los docentes poseían conocimientos actualizados de la disciplina y la
profesión

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 89,1%

86,3% 85,0%85,7%

13,7% 15,0%14,3%

Los docentes usaban metodologías adecuadas de enseñanza y eran
claros en sus explicaciones

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 83,1%

82,7% 80,5%79,1%

17,3% 19,5%20,9%

El número de académicos fue suficiente para
entregar los servicios educacionales

comprometidos

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 77,5%

78,6% 80,6%81,1%

21,4% 19,4%18,9%

En diferentes cursos recibí material de
enseñanza elaborado por mis docentes

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 82,3%

80,2% 81,1%78,6%

19,8% 18,9%21,4%

Mis profesores desarrollaban trabajos
académicos originales en su disciplina,

conducentes a mejorar la docencia

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 76,1%

71,2% 73,6%69,6%

28,8% 26,4%30,4%
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Efectividad y propósitos

La Universidad y/o carrera se ocupó de nivelar
a sus estudiantes con respecto a los

requerimientos iniciales del plan de estudios

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 61,9%

65,7% 65,1%61,8%

34,3% 34,9%38,2%

La carrera intervino con estrategias de apoyo,
para el mejoramiento de resultados

académicos de los estudiantes

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 53,6%

59,2% 54,4%54,8%

40,8% 45,6%45,2%

Conocí las tasas de ocupación y características
de empleabilidad de los titulados de la carrera

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 39,7%
44,5% 42,9%41,5%

55,5% 57,1%58,5%

Conozco y entiendo la Misión
Institucional

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 60,5%

58,9% 60,8%57,1%

41,1% 39,2%42,9%

Conozco los Valores
Institucionales

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 60%

59,0% 60,5%57,6%

41,0% 39,5%42,4%

La Universidad fomenta y promueve
las actividades vinculadas a la

responsabilidad social

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 65,9%

67,2% 67,9%66,4%

32,8% 32,1%33,6%

La institución promueve en sus
estudiantes el compromiso con la

comunidad en la cual se desenvuelve

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 63,8%

64,2% 65,7%63,5%

35,8% 34,3%36,5%
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Participación, bienestar, 
infraestructura y recursos

La Universidad disponía de los recursos
suficientes (financieros, administrativos,

académicos) para garantizar el progreso de l…

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 74,3%

79,6% 80,4%83,9%

20,4% 19,6%16,1%

La biblioteca siempre tenía material
actualizado y suficiente

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 73,9%

77,6% 80,6%76,7%

22,4% 19,4%23,3%

La calidad de los espacios de estudio era
adecuada

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 73%

77,6% 79,9%79,4%

22,4% 20,1%20,6%

La cantidad de los espacios de estudios era
adecuada

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 60,9%

65,1% 68,9%66,9%

34,9% 31,1%33,1%

La institución facilitó la organización y
participación estudiantil para canalizar

distintos tipos de inquietudes

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 60%

66,9% 64,4%66,5%

33,1% 35,6%33,5%

La Universidad demostró compromiso con la
libertad de expresión

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 67,4%

79,8% 78,0%78,7%

20,2% 22,0%21,3%
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Integridad y capacidad de 

autorregulación

La publicidad que recibí al
momento de postular a la

carrera fue verídica

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 76,3%

84,2% 78,7%82,0%

15,8% 21,3%18,0%

La información sobre el plan de estudios y programas de
asignatura se encontraba publicada en forma clara y

actualizada en las plataformas que dispone la Universidad

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 82%

84,9% 82,9%84,4%

15,1% 17,1%15,6%

Como titulado, he participado en procesos
de actualización y evaluaciones de las

asignaturas cursadas y el plan de estudios

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 36%

31,3% 34,9%28,0%

68,7% 65,1%72,0%

Conocí la oferta de formación
continua disponible para
después de mi titulación

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 47,5%

50,4% 48,5%48,5%

49,6% 51,5%51,5%

Mientras fui estudiante, vi mejoras en la carrera
desde que ingresé, en pos de asegurar la calidad

de la formación impartida

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 63,8%

65,5% 58,4%62,7%

34,5% 41,6%37,3%

Actualmente recibo la oferta
de formación continua de la

carrera y/o UNAB

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 61,1%

61,2% 60,0%58,3%

38,8% 40,0%41,7%

La carrera y/o UNAB se mantiene en contacto
periódico conmigo a través de centros de egresados,
invitaciones a actividades académicas, ALUMNI u otro

2018 2019 2020

TOTAL FAVORABLE UNAB 2020: 58,3%

58,8% 57,8%60,3%

41,2% 42,2%39,7%



Competencias generales

Los objetos visuales de esta sección representan la percepción de 
los encuestados entre los años 2018 y 2020, frente al nivel en que la 
UNAB les permitió desarrollar distintas competencias. Los gráficos 
representan el promedio de la Unidad seleccionada con una escala 
que va desde el 1 al 7, donde 1 es el menos aporte y 7 es el mayor 

aporte.
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Competencias generales

Comunicación oral y
escrita

2

4

6

2018 2019 2020

5,3

5,2

5,3

Pensamiento analítico y
crítico

2

4

6

2018 2019 2020

5,3 5,3

5,3

Comportamiento ético

2

4

6

2018 2019 2020

5,3

5,2

5,3

Razonamiento científico y
cuantitativo

2

4

6

2018 2019 2020

5,3

5,2

5,2

Solución de problemas

2

4

6

2018 2019 2020

5,5 5,5

5,4

Desarrollo de relaciones
interpersonales

2

4

6

2018 2019 2020

5,4 5,3

5,3

Autoaprendizaje e
iniciativa personal

2

4

6

2018 2019 2020

5,4 5,4

5,3

Trabajo en equipo

2

4

6

2018 2019 2020

5,9 5,9

5,9

Manejo de recurso de la
información (TICS)

2

4

6

2018 2019 2020

5,1 5,1

5,1

Responsabilidad social

2

4

6

2018 2019 2020

4,9 4,9

4,9

Inglés (Solo 2020)

2

4

6

2020

3,6

Liderazgo (Solo 2020)

2

4

6

2020

5,1
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